



平成 21 年 5 月 29 日

各 位

会 社 名 丸 藤 シ ー ト パ イ ル 株 式 会 社

代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 岩 崎 治 雄

(コード番号 8046 東証第 2 部)

問 合 せ 先 財 経 部 市 場 情 報 室 長 橋 本 敏 行

( TEL. 03-3242-7641 )

### (訂正)「平成 21 年 3 月期 決算短信」の一部訂正について

平成 21 年 5 月 15 日に公表いたしました「平成 21 年 3 月期 決算短信」の記載内容につきまして、下記のとおり訂正事項が発生しましたのでお知らせいたします。

#### 記

#### 1. 訂正の内容

(1) 「連結財務諸表に関する注記事項 (税効果会計関係)」において、当連結会計年度における注記内容に以下の誤りがありましたので、訂正を行うものであります。

① 「1 繰延税金資産及び繰延税金負債の主な原因別内訳 (固定の部)」における繰延税金資産と繰延税金負債の差引項目名称誤り。

② 「2 法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との間に重要な差異があるときの、当該差異の原因となった主な項目別の内訳」における差異の内訳誤り。

(2) 「個別財務諸表に関する注記事項 (1 株当たり情報)」において、年度の表示に誤りがありましたので、訂正を行うものであります。

#### 2. 訂正の箇所

訂正箇所は        (太い下線) を付して表示しております。

## 【訂正前】

前連結会計年度 (平成20年3月31日)		当連結会計年度 (平成21年3月31日)	
1	繰延税金資産及び繰延税金負債の主な原因別内訳 (流動の部)	1	繰延税金資産及び繰延税金負債の主な原因別内訳 (流動の部)
	繰延税金資産		繰延税金資産
	貸倒引当金	32百万円	貸倒引当金
	賞与引当金	133 "	賞与引当金
	未払事業税	43 "	未払事業税
	その他	34 "	その他
	繰延税金資産合計	244百万円	繰延税金資産合計
	繰延税金負債		繰延税金負債
	その他	△4百万円	その他
	繰延税金資産の純額	240百万円	繰延税金資産の純額
	(固定の部)		(固定の部)
	繰延税金資産		繰延税金資産
	貸倒引当金	65百万円	貸倒引当金
	未払役員退職慰労金	37 "	退職給付引当金
	退職給付引当金	332 "	減損損失
	減損損失	471 "	その他
	その他	94 "	繰延税金資産小計
	繰延税金資産小計	1,000百万円	評価性引当額
	評価性引当額	△555 "	繰延税金資産合計
	繰延税金資産合計	444百万円	繰延税金負債
	繰延税金負債		固定資産圧縮積立金
	固定資産圧縮積立金	△206百万円	退職給付信託設定益
	退職給付信託設定益	△115 "	その他有価証券評価差額金
	その他有価証券評価差額金	△61 "	資本連結評価差額
	資本連結評価差額	△66 "	繰延税金負債合計
	繰延税金負債合計	△450百万円	繰延税金負債の純額
	繰延税金負債の純額	△5百万円	31百万円
2	法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との間に重要な差異があるときの、当該差異の原因となった主な項目別の内訳	2	法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との間に重要な差異があるときの、当該差異の原因となった主な項目別の内訳
	法定実効税率	40.7%	法定実効税率
	(調整)		(調整)
	交際費等永久に損金に算入されない項目	3.0%	交際費等永久に損金に算入されない項目
	受取配当等永久に益金に算入されない項目	△0.4%	受取配当等永久に益金に算入されない項目
	住民税均等割	2.5%	住民税均等割
	評価性引当額の増減	2.2%	評価性引当額の増減
	その他	0.7%	その他
	税効果会計適用後の法人税等の負担率	48.7%	税効果会計適用後の法人税等の負担率
			44.8%

## 【訂正後】

前連結会計年度 (平成20年3月31日)		当連結会計年度 (平成21年3月31日)	
1 繰延税金資産及び繰延税金負債の主な原因別内訳 (流動の部)		1 繰延税金資産及び繰延税金負債の主な原因別内訳 (流動の部)	
繰延税金資産		繰延税金資産	
貸倒引当金	32百万円	貸倒引当金	145百万円
賞与引当金	133 "	賞与引当金	153 "
未払事業税	43 "	未払事業税	49 "
その他	34 "	その他	76 "
繰延税金資産合計	244百万円	繰延税金資産合計	424百万円
繰延税金負債		繰延税金負債	
その他	△4百万円	その他	△6百万円
繰延税金資産の純額	240百万円	繰延税金資産の純額	418百万円
(固定の部)		(固定の部)	
繰延税金資産		繰延税金資産	
貸倒引当金	65百万円	貸倒引当金	78百万円
未払役員退職慰労金	37 "	退職給付引当金	356 "
退職給付引当金	332 "	減損損失	471 "
減損損失	471 "	その他	83 "
その他	94 "	繰延税金資産小計	989百万円
繰延税金資産小計	1,000百万円	評価性引当額	△555 "
評価性引当額	△555 "	繰延税金資産合計	434百万円
繰延税金資産合計	444百万円	繰延税金負債	
繰延税金負債		固定資産圧縮積立金	△206百万円
固定資産圧縮積立金	△206百万円	退職給付信託設定益	△115 "
退職給付信託設定益	△115 "	その他有価証券評価差額金	△14 "
その他有価証券評価差額金	△61 "	資本連結評価差額	△66 "
資本連結評価差額	△66 "	繰延税金負債合計	△402百万円
繰延税金負債合計	△450百万円	繰延税金資産の純額	31百万円
繰延税金負債の純額	△5百万円		
2 法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との間に重要な差異があるときの、当該差異の原因となった主な項目別の内訳		2 法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との間に重要な差異があるときの、当該差異の原因となった主な項目別の内訳	
法定実効税率 (調整)	40.7%	法定実効税率 (調整)	40.7%
交際費等永久に損金に 算入されない項目	3.0%	交際費等永久に損金に 算入されない項目	2.4%
受取配当等永久に益金に 算入されない項目	△0.4%	受取配当等永久に益金に 算入されない項目	△0.3%
住民税均等割	2.5%	住民税均等割	1.9%
評価性引当額の増減	2.2%	その他	0.1%
その他	0.7%	税効果会計適用後の 法人税等の負担率	44.8%
税効果会計適用後の 法人税等の負担率	48.7%		

【訂正前】

前連結会計年度 (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)		当連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	
1株当たり純資産額	628円59銭	1株当たり純資産額	650円17銭
1株当たり当期純利益	18円27銭	1株当たり当期純利益	24円19銭

- (注) 1. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。  
2. 1株当たり純資産の算定上の基礎

項目	前連結会計年度末 (平成20年3月31日)	当連結会計年度末 (平成21年3月31日)
貸借対照表の純資産の部の合計額(百万円)	23,304	23,709
普通株式に係る純資産額(百万円)	23,304	23,709
普通株式の発行済株式数(千株)	40,000	40,000
普通株式の自己株式数(千株)	2,925	3,533
1株当たり純資産額の算定に用いられた 普通株式の数(千株)	37,074	36,466

3. 1株当たり当期純利益の算定上の基礎

項目	前連結会計年度 (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)
損益計算書上の当期純利益(百万円)	680	887
普通株式に係る当期純利益(百万円)	680	887
普通株主に帰属しない金額(百万円)	—	—
普通株式の期中平均株式数(千株)	37,216	36,700

【訂正後】

前事業年度 (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)		当事業年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	
1株当たり純資産額	628円59銭	1株当たり純資産額	650円17銭
1株当たり当期純利益	18円27銭	1株当たり当期純利益	24円19銭

(注) 1. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

2. 1株当たり純資産の算定上の基礎

項目	前事業年度末 (平成20年3月31日)	当事業年度末 (平成21年3月31日)
貸借対照表の純資産の部の合計額(百万円)	23,304	23,709
普通株式に係る純資産額(百万円)	23,304	23,709
普通株式の発行済株式数(千株)	40,000	40,000
普通株式の自己株式数(千株)	2,925	3,533
1株当たり純資産額の算定に用いられた 普通株式の数(千株)	37,074	36,466

3. 1株当たり当期純利益の算定上の基礎

項目	前事業年度 (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)	当事業年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)
損益計算書上の当期純利益(百万円)	680	887
普通株式に係る当期純利益(百万円)	680	887
普通株主に帰属しない金額(百万円)	—	—
普通株式の期中平均株式数(千株)	37,216	36,700

以 上